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oncologica

si prende cura di te




Gentile Signora,

le cure effettuate permettano di ottenere  una completa guarigione nella maggior parte dei casi, rimane la possibilità che il tumore della mammella possa ripresentarsi nel tempo; in altri casi è possibile, anche se raramente, che si manifestino conseguenze sulla sua salute dei trattamenti eseguiti. E’ per queste ragioni che è utile eseguire alcuni controlli periodici che comprendano gli accertamenti che, secondo le conoscenze scientifiche attuali, sono appropriati nella sua situazione. 

Nel caso di tumore della mammella sono consigliate:                                                                                                                                                                  Visita clinica periodica, che verrà eseguita con cadenza semestrale dagli specialisti della Breast Unit o del GIC Senologia per una durata indicativa di almeno 5 anni.

Mammografia annuale con eventuali esami di completamento a giudizio del Radiologo; altri accertamenti potranno essere via via consigliati sulla base della sua specifica situazione o delle terapie in atto.                                                                                                                    

Risulta altresì importante riferire al Medico di MG la presenza di sintomi eventuali, affinchè egli possa valutare la necessità di esami di approfondimento.   

Al fine di preservare il più possibile una buona condizione di salute è infine importante mantenere uno stile di vita corretto, che comprenda l’astensione dal fumo e dagli eccessi di alcool, una dieta equilibrata ed una regolare attività fisica.

